الموضوع : الاحتباس الحراري 
حل التقويم 

الأسئلة :

1- استنبط الفكرة الرئيسة للنص السابق.

خطر الاحتباس الحراري يمتد ليشمل كل ما هو حي 

2- اذكر أثر الاحتباس الحراري على كل مما يلي :

أ – الإنسان : انتشار الأمراض وتهجير السكان

ب- الحيوان :انقراض بعض الأنواع

ج- النبات :انقراض أنواع ونقص أنواع أخرى

3- ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة مما يلي:

أ- من واجب الإنسان الاستغلال الإيجابي للموارد الطبيعية .  (  √        ) 

ب- العمل التطوعي يستغل حماسة الشباب ويهدر وقتهم .    (    ×      )

ج- انقراض بعض الأنواع الحيوانية لايؤثر على الإنسان .   (     ×     )

د-أضرار المفاعلات النووية تنحصر في أماكن وجودها .     (     ×    )

4- اختر التكملة الصحيحة لكل مما يلي :

أ- مرادف كلمة ( انقراض ) :

- نقص                                - فناء 

- غياب                                - ضعف

 ب- ضد كلمة التدريجي :

- المتسارع                         - القوي

- المتغير                            - المفاجئ
ج- جمع كلمة ظاهرة :

- مظاهر                           - ظهور

- ظواهر                           - ظهار

5- حدد نوع الخبر في الجملة الآتية :

الاحتباس الحراري أضراره خطيرة .

الخبر :أضراره خطيرة     نوعه :جملة اسمية

6- " ظهر الفساد في البر والبحر " 

بين فائدة الجمع بين البر والبحر في الآية السابقة .

التعميم والشمول حيث يعم الفساد كل مكان .

